
K1. Ligikaudu mitu aastat Te olete Haapsalus elanud?

42 21,0% 23 34,8% 7 21,9% 10 23,8% 2 3,3%

54 27,0% 30 45,5% 7 21,9% 9 21,4% 8 13,3%

51 25,5% 13 19,7% 18 56,3% 8 19,0% 12 20,0%

53 26,5%     15 35,7% 38 63,3%

200 100,0% 66 100,0% 32 100,0% 42 100,0% 60 100,0%

5-15

16-25

26-39

40+

Haapsalus elatud
aastad

VASTAJAID KOKKU

Arv %

KÕIK
VASTAJAD

Arv %

kuni 29

Arv %

30-39

Arv %

40-49

Arv %

50+

Vanus
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Kas Te olete ise viimase 12 kuu jooksul:

102 51,0% 38 57,6% 16 50,0% 24 57,1% 24 40,0%

96 48,0% 29 43,9% 15 46,9% 15 35,7% 37 61,7%

14 7,0% 5 7,6% 4 12,5% 5 11,9%   

1 ,5% 1 1,5%       

200 100,0% 66 100,0% 32 100,0% 42 100,0% 60 100,0%

ostnud loteriipileteid

ei ole/ RÖ

mänginud kasiinos

osalenud kihlveokontorite
kihlvedudes

VASTAJAID KOKKU

Arv %

KÕIK
VASTAJAD

Arv %

kuni 29

Arv %

30-39

Arv %

40-49

Arv %

50+

Vanus

**kuna iga respondent võis anda mitu vastust, siis võib protsentide summa olla 100-st suurem
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K3. Kuidas Te suhtute kasiinode tegevusse?

9 4,5% 4 6,1% 1 3,1% 3 7,1% 1 1,7%

116 58,0% 29 43,9% 20 62,5% 27 64,3% 40 66,7%

75 37,5% 33 50,0% 11 34,4% 12 28,6% 19 31,7%

200 100,0% 66 100,0% 32 100,0% 42 100,0% 60 100,0%

pooldate nende tegevust

ei poolda nende tegevust

EI OSKA ÖELDA,
PUUDUB SEISUKOHT

Kuidas Te suhtute
kasiinode tegevusse?

VASTAJAID KOKKU

Arv %

KÕIK
VASTAJAD

Arv %

kuni 29

Arv %

30-39

Arv %

40-49

Arv %

50+

Vanus
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K4. Kas Haapsalu linn peaks Teie arvates kehtestama piiranguid kasiinode asukoha suhtes ?

130 65,0% 40 60,6% 19 59,4% 27 64,3% 44 73,3%

25 12,5% 9 13,6% 6 18,8% 5 11,9% 5 8,3%

45 22,5% 17 25,8% 7 21,9% 10 23,8% 11 18,3%

200 100,0% 66 100,0% 32 100,0% 42 100,0% 60 100,0%

Jah

Ei

RÖ

Kas Haapsalu linn peaks
Teie arvates kehtestama
piiranguid kasiinode
asukoha suhtes ?

VASTAJAID KOKKU

Arv %

KÕIK
VASTAJAD

Arv %

kuni 29

Arv %

30-39

Arv %

40-49

Arv %

50+

Vanus
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K5. Kus võiks Teie meelest lubada kasiinodel Haapsalu linnapildis asuda?

40 20,0% 14 21,2% 7 21,9% 9 21,4% 10 16,7%

131 65,5% 40 60,6% 22 68,8% 27 64,3% 42 70,0%

29 14,5% 12 18,2% 3 9,4% 6 14,3% 8 13,3%

200 100,0% 66 100,0% 32 100,0% 42 100,0% 60 100,0%

57 28,5% 20 30,3% 14 43,8% 13 31,0% 10 16,7%

114 57,0% 34 51,5% 14 43,8% 25 59,5% 41 68,3%

29 14,5% 12 18,2% 4 12,5% 4 9,5% 9 15,0%

200 100,0% 66 100,0% 32 100,0% 42 100,0% 60 100,0%

40 20,0% 19 28,8% 7 21,9% 8 19,0% 6 10,0%

124 62,0% 35 53,0% 17 53,1% 28 66,7% 44 73,3%

36 18,0% 12 18,2% 8 25,0% 6 14,3% 10 16,7%

200 100,0% 66 100,0% 32 100,0% 42 100,0% 60 100,0%

112 56,0% 33 50,0% 16 50,0% 26 61,9% 37 61,7%

57 28,5% 20 30,3% 9 28,1% 11 26,2% 17 28,3%

31 15,5% 13 19,7% 7 21,9% 5 11,9% 6 10,0%

200 100,0% 66 100,0% 32 100,0% 42 100,0% 60 100,0%

Jah

Ei

RÖ

kesklinnas, ükskõik
kus

VASTAJAID KOKKU

Jah

Ei

RÖ

kesklinnas, kuid mitte
peatänaval

VASTAJAID KOKKU

Jah

Ei

RÖ

kesklinna
kaubanduskeskuses

VASTAJAID KOKKU

Jah

Ei

RÖ

äärelinnas

VASTAJAID KOKKU

Arv %

KÕIK
VASTAJAD

Arv %

kuni 29

Arv %

30-39

Arv %

40-49

Arv %

50+

Vanus
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K6. Kuidas Te suhtute soovi avada kaks uut mängusaali Haapsalu kesklinnas,
Haapsalu hotellis, Posti 43 ja endise Hansapanga hoones, Posti 41?

4 2,0% 2 3,0% 1 3,1% 1 2,4%   

19 9,5% 12 18,2% 3 9,4% 2 4,8% 2 3,3%

89 44,5% 25 37,9% 12 37,5% 18 42,9% 34 56,7%

68 34,0% 20 30,3% 11 34,4% 20 47,6% 17 28,3%

20 10,0% 7 10,6% 5 15,6% 1 2,4% 7 11,7%

200 100,0% 66 100,0% 32 100,0% 42 100,0% 60 100,0%

kindlasti pooldate

pigem pooldate

kindlasti ei poolda

pigem ei poolda

RÖ/ ei tea

Kuidas Te suhtute
soovi avada kaks uut
mängusaali Haapsalus?

VASTAJAID KOKKU

Arv %

KÕIK
VASTAJAD

Arv %

kuni 29

Arv %

30-39

Arv %

40-49

Arv %

50+

Vanus
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Kas Te olete ise viimase 12 kuu jooksul:

102 51,0% 25 59,5% 31 57,4% 24 47,1% 22 41,5%

96 48,0% 17 40,5% 22 40,7% 27 52,9% 30 56,6%

14 7,0% 6 14,3% 5 9,3% 2 3,9% 1 1,9%

1 ,5% 1 2,4%       

200 100,0% 42 100,0% 54 100,0% 51 100,0% 53 100,0%

ostnud loteriipileteid

ei ole/ RÖ

mänginud kasiinos

osalenud kihlveokontorite
kihlvedudes

VASTAJAID KOKKU

Arv %

KÕIK
VASTAJAD

Arv %

5-15

Arv %

16-25

Arv %

26-39

Arv %

40+

Haapsalus elatud aastad

**kuna iga respondent võis anda mitu vastust, siis võib protsentide summa olla 100-st suurem
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K3. Kuidas Te suhtute kasiinode tegevusse?

9 4,5% 3 7,1% 4 7,4%   2 3,8%

116 58,0% 21 50,0% 26 48,1% 33 64,7% 36 67,9%

75 37,5% 18 42,9% 24 44,4% 18 35,3% 15 28,3%

200 100,0% 42 100,0% 54 100,0% 51 100,0% 53 100,0%

pooldate nende tegevust

ei poolda nende tegevust

EI OSKA ÖELDA,
PUUDUB SEISUKOHT

Kuidas Te suhtute
kasiinode tegevusse?

VASTAJAID KOKKU

Arv %

KÕIK
VASTAJAD

Arv %

5-15

Arv %

16-25

Arv %

26-39

Arv %

40+

Haapsalus elatud aastad

©SAAR POLL, AUGUST 2007

K4. Kas Haapsalu linn peaks Teie arvates kehtestama piiranguid kasiinode asukoha suhtes ?

130 65,0% 25 59,5% 34 63,0% 34 66,7% 37 69,8%

25 12,5% 5 11,9% 10 18,5% 6 11,8% 4 7,5%

45 22,5% 12 28,6% 10 18,5% 11 21,6% 12 22,6%

200 100,0% 42 100,0% 54 100,0% 51 100,0% 53 100,0%

Jah

Ei

RÖ

Kas Haapsalu linn peaks
Teie arvates kehtestama
piiranguid kasiinode
asukoha suhtes ?

VASTAJAID KOKKU

Arv %

KÕIK
VASTAJAD

Arv %

5-15

Arv %

16-25

Arv %

26-39

Arv %

40+

Haapsalus elatud aastad
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K5. Kus võiks Teie meelest lubada kasiinodel Haapsalu linnapildis asuda?

40 20,0% 12 28,6% 10 18,5% 6 11,8% 12 22,6%

131 65,5% 26 61,9% 37 68,5% 37 72,5% 31 58,5%

29 14,5% 4 9,5% 7 13,0% 8 15,7% 10 18,9%

200 100,0% 42 100,0% 54 100,0% 51 100,0% 53 100,0%

57 28,5% 20 47,6% 13 24,1% 12 23,5% 12 22,6%

114 57,0% 20 47,6% 32 59,3% 30 58,8% 32 60,4%

29 14,5% 2 4,8% 9 16,7% 9 17,6% 9 17,0%

200 100,0% 42 100,0% 54 100,0% 51 100,0% 53 100,0%

40 20,0% 13 31,0% 12 22,2% 9 17,6% 6 11,3%

124 62,0% 24 57,1% 32 59,3% 31 60,8% 37 69,8%

36 18,0% 5 11,9% 10 18,5% 11 21,6% 10 18,9%

200 100,0% 42 100,0% 54 100,0% 51 100,0% 53 100,0%

112 56,0% 25 59,5% 30 55,6% 29 56,9% 28 52,8%

57 28,5% 11 26,2% 16 29,6% 13 25,5% 17 32,1%

31 15,5% 6 14,3% 8 14,8% 9 17,6% 8 15,1%

200 100,0% 42 100,0% 54 100,0% 51 100,0% 53 100,0%

Jah

Ei

RÖ

kesklinnas, ükskõik
kus

VASTAJAID KOKKU

Jah

Ei

RÖ

kesklinnas, kuid mitte
peatänaval

VASTAJAID KOKKU

Jah

Ei

RÖ

kesklinna
kaubanduskeskuses

VASTAJAID KOKKU

Jah

Ei

RÖ

äärelinnas

VASTAJAID KOKKU

Arv %

KÕIK
VASTAJAD

Arv %

5-15

Arv %

16-25

Arv %

26-39

Arv %

40+

Haapsalus elatud aastad
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K6. Kuidas Te suhtute soovi avada kaks uut mängusaali Haapsalu kesklinnas,
Haapsalu hotellis, Posti 43 ja endise Hansapanga hoones, Posti 41?

4 2,0% 2 4,8% 2 3,7%     

19 9,5% 11 26,2% 5 9,3% 1 2,0% 2 3,8%

89 44,5% 8 19,0% 29 53,7% 22 43,1% 30 56,6%

68 34,0% 19 45,2% 11 20,4% 21 41,2% 17 32,1%

20 10,0% 2 4,8% 7 13,0% 7 13,7% 4 7,5%

200 100,0% 42 100,0% 54 100,0% 51 100,0% 53 100,0%

kindlasti pooldate

pigem pooldate

kindlasti ei poolda

pigem ei poolda

RÖ/ ei tea

Kuidas Te suhtute
soovi avada kaks uut
mängusaali Haapsalus?

VASTAJAID KOKKU

Arv %

KÕIK
VASTAJAD

Arv %

5-15

Arv %

16-25

Arv %

26-39

Arv %

40+

Haapsalus elatud aastad
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K1. Ligikaudu mitu aastat Te olete Haapsalus elanud?

42 21,0% 5 17,2% 27 23,1% 10 18,5%

54 27,0% 5 17,2% 34 29,1% 15 27,8%

51 25,5% 6 20,7% 28 23,9% 17 31,5%

53 26,5% 13 44,8% 28 23,9% 12 22,2%

200 100,0% 29 100,0% 117 100,0% 54 100,0%

5-15

16-25

26-39

40+

Haapsalus elatud
aastad

VASTAJAID KOKKU

Arv %

KÕIK
VASTAJAD

Arv %

Alg- või
põhiharidus

Arv %

Keskharidus

Arv %

Kõrgharidus

Haridus

©SAAR POLL, AUGUST 2007

Kas Te olete ise viimase 12 kuu jooksul:

102 51,0% 13 44,8% 64 54,7% 25 46,3%

96 48,0% 16 55,2% 52 44,4% 28 51,9%

14 7,0% 1 3,4% 10 8,5% 3 5,6%

1 ,5%   1 ,9%   

200 100,0% 29 100,0% 117 100,0% 54 100,0%

ostnud loteriipileteid

ei ole/ RÖ

mänginud kasiinos

osalenud kihlveokontorite
kihlvedudes

VASTAJAID KOKKU

Arv %

KÕIK
VASTAJAD

Arv %

Alg- või
põhiharidus

Arv %

Keskharidus

Arv %

Kõrgharidus

Haridus

**kuna iga respondent võis anda mitu vastust, siis võib protsentide summa olla 100-st suurem
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K3. Kuidas Te suhtute kasiinode tegevusse?

9 4,5%   7 6,0% 2 3,7%

116 58,0% 13 44,8% 72 61,5% 31 57,4%

75 37,5% 16 55,2% 38 32,5% 21 38,9%

200 100,0% 29 100,0% 117 100,0% 54 100,0%

pooldate nende tegevust

ei poolda nende tegevust

EI OSKA ÖELDA,
PUUDUB SEISUKOHT

Kuidas Te suhtute
kasiinode tegevusse?

VASTAJAID KOKKU

Arv %

KÕIK
VASTAJAD

Arv %

Alg- või
põhiharidus

Arv %

Keskharidus

Arv %

Kõrgharidus

Haridus
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K4. Kas Haapsalu linn peaks Teie arvates kehtestama piiranguid kasiinode asukoha suhtes ?

130 65,0% 17 58,6% 73 62,4% 40 74,1%

25 12,5% 1 3,4% 21 17,9% 3 5,6%

45 22,5% 11 37,9% 23 19,7% 11 20,4%

200 100,0% 29 100,0% 117 100,0% 54 100,0%

Jah

Ei

RÖ

Kas Haapsalu linn peaks
Teie arvates kehtestama
piiranguid kasiinode
asukoha suhtes ?

VASTAJAID KOKKU

Arv %

KÕIK
VASTAJAD

Arv %

Alg- või
põhiharidus

Arv %

Keskharidus

Arv %

Kõrgharidus

Haridus
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K5. Kus võiks Teie meelest lubada kasiinodel Haapsalu linnapildis asuda?

40 20,0% 7 24,1% 27 23,1% 6 11,1%

131 65,5% 18 62,1% 70 59,8% 43 79,6%

29 14,5% 4 13,8% 20 17,1% 5 9,3%

200 100,0% 29 100,0% 117 100,0% 54 100,0%

57 28,5% 5 17,2% 36 30,8% 16 29,6%

114 57,0% 20 69,0% 62 53,0% 32 59,3%

29 14,5% 4 13,8% 19 16,2% 6 11,1%

200 100,0% 29 100,0% 117 100,0% 54 100,0%

40 20,0% 2 6,9% 25 21,4% 13 24,1%

124 62,0% 22 75,9% 69 59,0% 33 61,1%

36 18,0% 5 17,2% 23 19,7% 8 14,8%

200 100,0% 29 100,0% 117 100,0% 54 100,0%

112 56,0% 13 44,8% 63 53,8% 36 66,7%

57 28,5% 13 44,8% 30 25,6% 14 25,9%

31 15,5% 3 10,3% 24 20,5% 4 7,4%

200 100,0% 29 100,0% 117 100,0% 54 100,0%

Jah

Ei

RÖ

kesklinnas, ükskõik
kus

VASTAJAID KOKKU

Jah

Ei

RÖ

kesklinnas, kuid mitte
peatänaval

VASTAJAID KOKKU

Jah

Ei

RÖ

kesklinna
kaubanduskeskuses

VASTAJAID KOKKU

Jah

Ei

RÖ

äärelinnas

VASTAJAID KOKKU

Arv %

KÕIK
VASTAJAD

Arv %

Alg- või
põhiharidus

Arv %

Keskharidus

Arv %

Kõrgharidus

Haridus
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K6. Kuidas Te suhtute soovi avada kaks uut mängusaali Haapsalu kesklinnas,
Haapsalu hotellis, Posti 43 ja endise Hansapanga hoones, Posti 41?

4 2,0% 2 6,9% 1 ,9% 1 1,9%

19 9,5% 1 3,4% 17 14,5% 1 1,9%

89 44,5% 10 34,5% 50 42,7% 29 53,7%

68 34,0% 11 37,9% 37 31,6% 20 37,0%

20 10,0% 5 17,2% 12 10,3% 3 5,6%

200 100,0% 29 100,0% 117 100,0% 54 100,0%

kindlasti pooldate

pigem pooldate

kindlasti ei poolda

pigem ei poolda

RÖ/ ei tea

Kuidas Te suhtute
soovi avada kaks uut
mängusaali Haapsalus?

VASTAJAID KOKKU

Arv %

KÕIK
VASTAJAD

Arv %

Alg- või
põhiharidus

Arv %

Keskharidus

Arv %

Kõrgharidus

Haridus
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K1. Ligikaudu mitu aastat Te olete Haapsalus elanud?

42 21,0% 23 23,0% 19 19,0%

54 27,0% 28 28,0% 26 26,0%

51 25,5% 26 26,0% 25 25,0%

53 26,5% 23 23,0% 30 30,0%

200 100,0% 100 100,0% 100 100,0%

5-15

16-25

26-39

40+

Haapsalus elatud
aastad

VASTAJAID KOKKU

Arv %

KÕIK
VASTAJAD

Arv %

Mees

Arv %

Naine

Sugu

©SAAR POLL, AUGUST 2007

Kas Te olete ise viimase 12 kuu jooksul:

102 51,0% 51 51,0% 51 51,0%

96 48,0% 47 47,0% 49 49,0%

14 7,0% 10 10,0% 4 4,0%

1 ,5% 1 1,0%   

200 100,0% 100 100,0% 100 100,0%

ostnud loteriipileteid

ei ole/ RÖ

mänginud kasiinos

osalenud kihlveokontorite
kihlvedudes

VASTAJAID KOKKU

Arv %

KÕIK
VASTAJAD

Arv %

Mees

Arv %

Naine

Sugu

**kuna iga respondent võis anda mitu vastust, siis võib protsentide summa olla 100-st suurem
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K3. Kuidas Te suhtute kasiinode tegevusse?

9 4,5% 6 6,0% 3 3,0%

116 58,0% 54 54,0% 62 62,0%

75 37,5% 40 40,0% 35 35,0%

200 100,0% 100 100,0% 100 100,0%

pooldate nende tegevust

ei poolda nende tegevust

EI OSKA ÖELDA,
PUUDUB SEISUKOHT

Kuidas Te suhtute
kasiinode tegevusse?

VASTAJAID KOKKU

Arv %

KÕIK
VASTAJAD

Arv %

Mees

Arv %

Naine

Sugu
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K4. Kas Haapsalu linn peaks Teie arvates kehtestama piiranguid kasiinode asukoha suhtes ?

130 65,0% 61 61,0% 69 69,0%

25 12,5% 14 14,0% 11 11,0%

45 22,5% 25 25,0% 20 20,0%

200 100,0% 100 100,0% 100 100,0%

Jah

Ei

RÖ

Kas Haapsalu linn peaks
Teie arvates kehtestama
piiranguid kasiinode
asukoha suhtes ?

VASTAJAID KOKKU

Arv %

KÕIK
VASTAJAD

Arv %

Mees

Arv %

Naine

Sugu
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K5. Kus võiks Teie meelest lubada kasiinodel Haapsalu linnapildis asuda?

40 20,0% 25 25,0% 15 15,0%

131 65,5% 63 63,0% 68 68,0%

29 14,5% 12 12,0% 17 17,0%

200 100,0% 100 100,0% 100 100,0%

57 28,5% 27 27,0% 30 30,0%

114 57,0% 57 57,0% 57 57,0%

29 14,5% 16 16,0% 13 13,0%

200 100,0% 100 100,0% 100 100,0%

40 20,0% 25 25,0% 15 15,0%

124 62,0% 56 56,0% 68 68,0%

36 18,0% 19 19,0% 17 17,0%

200 100,0% 100 100,0% 100 100,0%

112 56,0% 56 56,0% 56 56,0%

57 28,5% 28 28,0% 29 29,0%

31 15,5% 16 16,0% 15 15,0%

200 100,0% 100 100,0% 100 100,0%

Jah

Ei

RÖ

kesklinnas, ükskõik
kus

VASTAJAID KOKKU

Jah

Ei

RÖ

kesklinnas, kuid mitte
peatänaval

VASTAJAID KOKKU

Jah

Ei

RÖ

kesklinna
kaubanduskeskuses

VASTAJAID KOKKU

Jah

Ei

RÖ

äärelinnas

VASTAJAID KOKKU

Arv %

KÕIK
VASTAJAD

Arv %

Mees

Arv %

Naine

Sugu

©SAAR POLL, AUGUST 2007

K6. Kuidas Te suhtute soovi avada kaks uut mängusaali Haapsalu kesklinnas,
Haapsalu hotellis, Posti 43 ja endise Hansapanga hoones, Posti 41?

4 2,0% 2 2,0% 2 2,0%

19 9,5% 11 11,0% 8 8,0%

89 44,5% 40 40,0% 49 49,0%

68 34,0% 33 33,0% 35 35,0%

20 10,0% 14 14,0% 6 6,0%

200 100,0% 100 100,0% 100 100,0%

kindlasti pooldate

pigem pooldate

kindlasti ei poolda

pigem ei poolda

RÖ/ ei tea

Kuidas Te suhtute
soovi avada kaks uut
mängusaali Haapsalus?

VASTAJAID KOKKU

Arv %

KÕIK
VASTAJAD

Arv %

Mees

Arv %

Naine

Sugu
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